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Dunakanyar Régió

A dunakeszi Gérecz Attila Tanuszoda

Rétvári Bence felavatja a Váci SZC I. Géza Király Közgazdasági Technikum felújított tornatermét

Soha ennyi uszoda nem épült 
Magyarországon, mint az utóbbi években

Régiónkban Dunakeszin 
és Szobon épült tanuszoda

Minden gyermek tanulhasson meg úszni! Minden járásban legyen uszoda! Ezért építettünk több 
tucatnyi uszodát országszerte – összegezte az elmúlt években megvalósított uszodafejlesztési 
program eredményeit Rétvári Bence országgyűlési képviselő.

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 6. oldalon

Kammerer Zoltán, Göd polgármestere

Folytatás a 6. oldalon Folytatás a 4. oldalon

Balassagyarmat 
csatlakozik 

a Horizont kerékpáros 
túraútvonalhoz MÁV-vezérigazgató: 

a héten elkészül 
a Vác-Balassagyarmat 
vasútvonal felújítása

Régiónk három 
választókerületében 

26 országgyűlési 
képviselő-jelölt 

aspiráns van

Balassagyarmat is része lesz a Horizont kerék-
páros túraútvonalnak – erősítette meg a na-
pokban a Megafon rádiónak Csach Gábor pol-
gármester. A döntés hosszú egyeztetési folya-
mat eredménye, amelyet a város a Magyar Ke-
rékpáros Turisztikai Szövetség-gel folytatott 
az elmúlt időszakban. A megállapodásnak kö-
szönhetően a Legbátrabb Város immár hivata-
losan is felkerül Magyarország legfontosabb 
kerékpáros túraútvonalának térképére.

Folytatás a 4. oldalon

A héten elkészül a Vác és Balassagyarmat kö-
zötti vonal felújítása, a kedvezőtlen időjárás 
miatti kényszerszünet nagy részét sikerült be-
hozni – olvasható a MÁV Csoport vezérigazga-
tójának hétfői közleményében.

Az országgyűlési képviselő 
visszatekintése – mérlegen az 

elmúlt négy évben végzett munka 
– Beszélgetés Rétvári Bencével

Televízióban 
nyilatkozott 

a gödi polgármester 
a Samsungról

Szombaton rendezik 
a IV. Csörögi 

csörögefánk fesztivált

Nem szennyezi Göd környezetét a Samsung-
gyár – hangsúlyozta a HírTV-ben Göd polgár-
mestere. Kammerer Zoltán a HírTV-ben ki-
emelte, hogy folyamatosan mérnek, a min-
tavételezést és az elemzéseket akkreditált 
laborokban végzik a szakemberek, a méré-
seket pedig Göd önkormányzata rendelte 
meg – írja a hellogod.hu.

Régiónk három országgyűlési választókerü-
letében - a Pest vármegyei 04. számú, a Pest 
vármegyei 05. számú és a Pest vármegyei 
11. számú – a valasztas.hu adatai alapján 
26 országgyűlési képviselő-jelölt aspiráns 
vette fel az április 12-ei választáson való in-
duláshoz szükséges ajánlóíveket. Mint köz-
ismert február 21-én hivatalosan is megkez-
dődött a választási kampány, ahhoz, hogy 
valaki hivatalosan is országgyűlési képvise-
lő-jelölt lehessen ahhoz 500 érvényes aján-
lással kell rendelkeznie, melyet a helyi vá-
lasztási bizottság érvényesnek nyilvánított. 

Április 12-én új országgyűlést választunk, amely egyben kiváló alkalom arra is, 
hogy a jelenleg regnáló, a Pest vármegye 11. számú, váci központú választóke-
rület országgyűlési képviselőjével, dr. Rétvári Bencével mérleget vonjunk az el-
múlt esztendőkben végzett munkájáról, elemezzük a régió fejlődését, górcső 
alá vegyük, hogy a nehezebb gazdasági környezet ellenére milyen fejlesztések, 
beruházások valósultak a településeken. A Belügyminisztérium parlamenti ál-
lamtitkára, a Fidesz-KDNP színeiben újrainduló Rétvári Bence nemcsak a vá-
lasztókerületében, de az országgyűlésben is rendkívül aktív, ahol évek óta to-
ronymagasan a legtöbbször szólalt fel szakmapolitikai kérdésekben, a választó-
polgárok képviseletében. A 2008 óta parlamenti mandátummal rendelkező Rét-
vári Bencével beszélgettünk.
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Folytatás a címlapról

A Szentendre központú választókerületben a 
jelenleg is regnáló dr. Vitályos Eszter (Fidesz-
KDNP) országgyűlési képviselő már az első na-
pon leadta a helyi választási irodának az ápri-
lis 12-i választáson való induláshoz szükséges 

ajánlóíveket. A Pest vármegyei 04. számú egyé-
ni választókerület egy szakaszon a Duna mind-
két oldalára kiterjed – egészen északról, a bör-
zsönyi Bernecebarátitól Verőcéig, míg a fo-
lyó jobb partján – többek között - Tahitótfalu, 
Szentendre és Pomáz választópolgárai tartoz-
nak a választókerületbe. 

A Fidesz-KDNP ország-
gyűlési képviselő-jelöltje 

videoüzenetben mondott kö-
szönetet azoknak, akik alá-
írták az íveket, és fontosnak 
tartják, hogy a fejlődés Duna-

keszin és környékén is folyta-
tódjon.

– Legyen béke és biztonság. 
Most leadjuk az íveket, de az 
aláírásgyűjtést folytatni fog-

juk, nem állunk meg – jelen-
tette be Tuzson Bence, aki át-
adta az aláírt íveket Nagyné 
dr. Spiegelhalter Renátának, 
a Dunakeszi Helyi Választá-
si Iroda vezetőjének.

„Villámgyorsan gyűlnek az aláírások! Pil-
lanatok alatt meglett a szükséges mennyisé-
gű ajánlás. Köszönöm a sok biztatást, jó szót, 
támogatást, mosolyt” – írta közösségi olda-
lán a Vác-Aszód központú választókerület or-

szággyűlési képviselője, aki délután egy óra-
kor azt is bejelentette közösségi oldalán: „A 
szükséges aláírások több mint dupláját lead-
tuk. „Köszönjük a rengeteg támogatást, biz-
tatást, megerősítést. Folytatjuk a kampányt.”

Régiónk három 
választókerületében 

26 országgyűlési képviselő-
jelölt aspiráns van

Tuzson Bence elsőként adta le az 
induláshoz szükséges aláírt íveket

Villámgyorsan összegyűjtötte 
az ajánlásokat Rétvári Bence

Kilenc képviselő-jelölt aspiráns a Pest vármegyei 
04. egyéni választókerületben - Szentendre

• Vitályos Eszter (Fidesz-KDNP) Nyilvántartásba véve (nem jogerős): 2026. február 23. – 
• Tóthmajor Balázs (Tisza) Nyilvántartásba véve (nem jogerős): 2026. február 23.
• Gutyán Krisztián Ádám (Jobbik) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Holek Katalin (NÉP) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Kálmán Olga (DK) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Laczkó Kornél (MKKP) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Pál Béla (MI Hazánk) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Simon József Ferenc (A Szolidarítás Pártja + Munkáspárt) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Turnai Csaba (független) Ajánlóívet igényelt: 2026. február 10.

Kilenc jelölt a Pest vármegyei 
05. számú egyéni választókerületben - Dunakeszi

• Dr. Miskolczi Orsolya (Tisza) Nyilvántartásba véve (nem jogerős): 2026. február 23.
• Tuzson Bence (Fidesz-KDNP) Nyilvántartásba véve (nem jogerős): 2026. február 23.
• Dr. Bognár László (MI Hazánk) Bejelentve: 2026. február 24.
• Ádám Emese (MKKP) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Böjte Zita (Jobbik) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Rónai Sándor (DK) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Szentmiklósi Tamás László (A Szolidaritás + Munkáspárt)  Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Szuhai János (független) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Varga Kiara Regina (NÉP) Ajánlóívet igényelt (2026. február 19.)

Nyolc képviselő-jelölt a Pest vármegyei 
11. számú egyéni választókerületben - Vác 

• Rétvári Bence (Fidesz-KDNP) Nyilvántartásba véve (nem jogerős): 2026. február 24.
• Szimon Renáta (Tisza) Nyilvántartásba véve (nem jogerős): 2026. február 24.
• Dr. Pál Jenő (Mi Hazánk) Bejelentve: 2026. február 24.
• Feigl Gyuláné (NÉP) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Hrubos Istvánné (A Szolidaritás Pártja és a Munkáspárt) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Juhász Béla (Dk) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Murányi Levente (Jobbik) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.
• Urbán Dávid Kilián (MKKP) Ajánlóíveket átvette: 2026. február 21.

(A valasztas.hu-n közölt adatokat a 2026. február 26-i lapzártánkkor rögzítettük. a szerk.)

– Kevesebb, mint két órával ezelőtt kezdtük el az aláírásgyűjtést és már most összegyűltek 
azok az aláírások, amelyek az induláshoz szükségesek – jelentette be február 21-én délelőtt 
a Facebook-oldalán Tuzson Bence, a Dunakeszi központú Pest vármegye 5. számú egyéni vá-
lasztókerület regnáló országgyűlési képviselője.

Pest vármegye 11. számú egyéni választókerületében, a Fidesz–KDNP országgyűlési képvise-
lője, Rétvári Bence már az első pillanatokban teljesítette a jelöltséghez szükséges feltétele-
ket: villámgyorsan összegyűlt az induláshoz szükséges 500 érvényes ajánlás.
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Vácon nyílt meg Pest vármegye legnagyobb vámudvara

A választókerület több településén épült bölcsőde

Folyamatosan érkeztek új orvosi eszközok a Jávorszky Ödön Kórházba

Új Volán-buszok szolgálják  a kényelmesebb utazást

Vác: létrejött a Piarista Kilátó Központ, amely a régió egyik szellemi és oktatási centruma

Tavaly ünnepélyesen lerakták a Váci SZakképzési Centrum új tanműhelyének alapkövét

Az országgyűlési képviselő visszatekintése 
– mérlegen az elmúlt négy évben végzett 

munka – Beszélgetés Rétvári Bencével
Folytatás a címlapról

- Ha a négyéves ciklusát egy 
mondatban kellene összefog-
lalnia, mi lenne az, amire a 
legbüszkébb a Dunakanyar 
és a váci térség érdekében vég-
zett munkájából?

- Ez mindenkinek nehezebb 
négy év volt. Már a talpon ma-
radás is siker egy ilyen háborús 
időszakban, amikor az ener-
giaárak jelentősen megemel-
kedtek az európai piacon, és 
az egész kontinens egyhelyben 
toporog. És mi mégis tudtunk 
fejlődni, a családokat megerő-
síteni, a térségünket otthono-
sabbá tenni.

- A nehezebb gazdasági kör-
nyezet ellenére számos fej-
lesztés valósult meg az egész-
ségügy, az oktatás, a bölcső-
dei ellátás és az egyházi in-
tézmények területén. Mi volt 
a siker kulcsa: a forrásterem-
tés, az együttműködések vagy 
a térség érdekérvényesítő ké-
pessége?

- Aki feladja, sohasem győz, 
aki győz, sohasem adja fel. Az 
a lényeg, hogy kitartónak kell 
lenni, és soha sem szabad fel-
adni. Akkor előbb-utóbb meg-
jön a siker is. Erre jó példa a tu-
catnyi új bölcsőde, amit az el-
múlt években felépítettünk. 
Így leszünk családbarát ország.

- Volt-e olyan beruházás 
vagy döntés, amely különösen 
jól mutatja, hogy egy egyéni 
mandátumos képviselő men�-
nyiben tud valódi hozzáadott 
értéket teremteni a választó-
kerületének?

- A váci kórház szakrende-
lőjének a felújítása tipikusan 
ilyen eset. EU-s EFOP forrás-
ból terveztük, de azt a balol-
dal Brüsszelben megfúrta. Az-
tán szintén EU-s RRF listá-
ra tettük a felújítást, de azt is 
megfúrta a baloldal Brüsszel-
ben. Végül a BM tartalék for-
rásból és a Versenyképes Járá-
sok Programból mégis sikerült 
megvalósítanunk a belső felújí-
tást. Nem panaszkodtunk, ha-
nem mindig új lehetőséget ke-
restünk.

- Milyen megvalósult és fo-
lyamatban levő eredményeket 
tart jelentősnek a képviselősé-
ge idejéből Vácon?

- Az M2 2x2 sávosra bővíté-
se, kétszintes vonatok elindí-
tása, új Volán buszok elindítá-
sa, a szakrendelő belső felújí-
tása, a kórház intenzív osztá-
lyának felújítása, napelempark 
építése a kórházban, a kórhá-
zi konyha felújítása, új ultra-
hang a kórházban, új röntgen a 
kórházban, új CT a kórházban, 
székesegyház belső felújítása, 
a PüspökVác központ megépí-
tése, a szakképzési centrum új 
központi tanműhelye épül, új 
eszközök érkeznek a szakkép-
zési centrumba, létrejött a Pi-
arista Kilátó Központ, torna-
terem építés zajlik a Bernáth-

ban, megépült a Bauer Mihály 
utcai bölcsőde, megújult a Pi-
arista Gimnázium homlok-
zata, megépült a csónakház, 
megépült a Vanyek Béla Sport-
centrum, megújult a rendőrség 
épülete, a tűzoltóság külső fel-
újítása, a polgármesteri hiva-
tal tetőszerkezetének felújítá-
sa, a járási hivatal homlokzatá-
nak felújítása, a színház teljes 
felújítása, a szennyvízhálózat 
fejlesztése, pumpapálya építés, 
zsinagóga felújítás, kerékpárút 
felújítás, Nyár utcai óvoda és 
Hársfa utcai óvoda energetikai 
felújítása, Arany János Idősek 
Otthona felújítása, Sirály utcai 
óvoda bővítése, Kölcsey utcai 
óvoda felújítása, Újhegyi úti 
tagóvoda felújítása, Földváry 
Általános Iskola nyílászáró és 
mosdó felújítása, Radnóti Ál-
talános Iskola nyílászáró cse-
re, Bartók Pikéthy Zeneisko-
la tetőszerkezet felújítása, Ma-
dách Imre Gimnázium nap-
elem rendszer és födém szige-
telése.

A térség jelenlegi 
helyzete

- Ön szerint hol tart most a 
Dunakanyar és a váci térség 
fejlődési pályája: inkább sta-

bilizációról, felzárkózásról 
vagy tudatos építkezésről be-
szélhetünk?

- A tudatos építkezést mon-
danám. Én úgy működök, 
hogy a település tudja, mi kell 
neki, és a képviselő tudja, hogy 
azt mikor és milyen forrás-
ból lehet megvalósítani. Ehhez 
tartottam magam. Tisztelem a 
helyiek céljait, azokba nem be-
leokoskodni akarok, hanem 
közösen megvalósítani azokat. 
Eddig ez a munkamegosztás 
jól vizsgázott, a jövőben is erre 
számíthat tőlem mindenki.

- Melyek jelenleg a térség 
legnagyobb kihívásai – legyen 
szó közlekedésről, egészség-
ügyről, oktatásról, munka-
helyteremtésről vagy a fiata-
lok helyben tartásáról?

- Minden településen más, 
de egyvalami közös még-
is van: az utak felújítása. Az 
idei tél mindennél jobban ki-
kezdte a kisebb és nagyobb 
utakat egyaránt, erre most 
több figyelmet kell fordítani. 
Iskolabővítésre az agglome-
rációs településeken egyér-
telmű igény van, sok helyen 
az ovit is kinőtték. A mun-
kahelyeket a járvány és a há-
ború idején is sikerült meg-
védeni. Ennek a megtartásá-

hoz továbbra is a béke politi-
kájára van szükség.

Előretekintés – 
perspektíva és célok

- Mely területeken szeretne 
a következő ciklusban hang-
súlyos előrelépést elérni? 
Van-e egy-két kiemelt zász-
lóshajó projekt vagy straté-
giai cél? Hogyan fejlődhet to-
vább az ezeréves, a püspök- és 
iskolaváros Vác?

- Vácon be kell fejezni a 
szakrendelő külső felújítását. 
Erre a Modernizációs Alap-
ból a fedezet már biztosított-
nak látszik. Az M2 2x2 sávos-
ra bővítése a Vác körüli sza-
kasszal kell, hogy folytatód-

jon. A Duna-hídról még hos�-
szú távon sok vita lesz: legyen, 
ne legyen, hol legyen, hol ne 
legyen. Ezeket a kibeszélése-
ket nem lehet megspórolni. 
Fontos az iskolák folyamatos 
modernizációja, a közszolgál-
tatások fejlesztése és a szín-
vonalas közösségi programok 
támogatása.

- Hogyan kívánja folytat-
ni, illetve hogyan tervezi az 
együttműködést a régi és új 
települések önkormányzata-
ival, az egyházi közösségek-
kel, kulturális- és sportegye-
sületekkel, civil közösségek-
kel?

- Minden negyedévben ta-
lálkozóra hívtam eddig is a 
térség párbeszédképes vezető-

it, és ezt a továbbiakban is így 
szeretném folytatni. A telepü-
lések vezetői, a főbb munkál-
tatók, a közigazgatási, oktatá-
si, egészségügyi vezetők, mű-
vészek, sportvezetők és a he-
lyi média képviselői közösen 
kell, hogy az itt élőkért dol-
gozzunk. És ehhez én igyek-
szem minden keretet megte-
remteni.

Személyesebb 
zárókérdés

- Mi az a személyes moti-
váció vagy ügy, amely miatt 
a következő ciklusban is sze-
retné képviselni ezt a térséget 
a Parlamentben?

- Ez számomra már érzelmi 
kérdéssé is vált. Nem pusztán 
egy feladat, hanem egy kül-
detés. Jó látni, ha az ember a 
munkájával mások életét tud-
ja könnyebbé tenni. Különö-
sen fontosnak tartom az el-
esett emberek segítését, mert 
nekik sokszor csak az állami 
rendszer tud támaszt adni, le-
hetőséget nyújtani. Szeret-
ném, ha minél inkább sikeres-
nek érezné magát mindenki, 
aki itt él, és ehhez szeretnék a 
munkámmal hozzájárulni.

Vetési Imre



4 Dunakanyar Régió XXVIII. évfolyam 4. szám

Hirdetésfelvétel: e-mail: keszipress@gmail.com, Mobil: +36-30/342-8032 • www.dunakanyarregio.huDunakanyar Régió

A szobi Duna-Ipoly Tanuszoda

Soha ennyi uszoda nem épült 
Magyarországon, mint az utóbbi években

Régiónkban Dunakeszin 
és Szobon épült tanuszoda

A Belügyminisztérium par-
lamenti államtitkára ki-

emelte:  „Minden gyereknek 
jár a lehetőség, hogy megta-
nuljon és megszeressen úsz-
ni. Az úszás egy egész életen 
át hozzásegíthet az egészség 
megőrzéséhez és a jobb közér-
zethez. Hisz mi is ezért járunk 
úszni.

Új, korszerű tanuszodák vár-
ják a gyerekeket és a sportolni 
vágyókat: Abádszalók, Bakta-
lórántháza, Balassagyarmat, 
Bélapátfalva, Budakeszi, Buda-
pest, Cigánd, Csenger, Derecs-
ke, Dunakeszi, Edelény, Encs, 
Enying, Fehérgyarmat, Füzes-
gyarmat, Gönc, Gyál, Heves, 
Iváncsa, Kapuvár, Kemecse,  

Kisvárda, Mezőcsát, Pannon-
halma, Putnok, Sárbogárd, 
Sarkad, Sásd, Sümeg, Szent-
lőrinc, Szob, Tét, Tiszakécske, 
Tokaj, Tolna, Törökszentmik-
lós, Várpalota, Zirc. 

Nagy célokat értünk el az el-
múlt években. Legyünk erre 
büszkék!” – hangsúlyozta Rét-
vári Bence országgyűlési kép-
viselő.

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

MÁV-vezérigazgató: a héten elkészül 
a Vác-Balassagyarmat vasútvonal felújítása

Hegyi Zsolt a közösségi ol-
dalán azt írta, hogy a 75-

ös számú vasútvonal infra-
strukturálisan már kész, de a 
következő napokban mérővo-
nattal még átvizsgálják, a sze-
mélyforgalmat csak ezután 
indítják el újra. A vonatok a 
nőnapi hétvégétől válthatják 
föl a pótló buszokat Magyar-
ország egyik legnépszerűbb 

vasúti mellékvonalán – tette 
hozzá.

A vezérigazgató emlékezte-
tett, hogy tavaly ősszel ezen a 
vonalon kisiklott egy szerel-
vény Vác és Szokolya között, a 
balesetet a váratlanul felgyor-
sult pályaromlás okozta. Az 
ezt követő vizsgálatban arra 
kerestek választ, hogy miért 
nem tudták megbízhatóbban 
előre jelezni a pályahiba gyors 
súlyosbodását.

A szakértői jelentés meg-
állapításai alapján a társaság 
új protokollt vezetett be, több 
méréssel és összetettebb elem-
zésekkel. A mérési adatokat 
a belső vizsgálat szerint más-
képp kell feldolgozni és szigo-
rúbban kell értelmezni, mint 
eddig, különösen egy geológiai 
szempontból olyan kényes sza-
kaszon, mint a Börzsönyben – 
olvasható a bejegyzésben.

Forrás: MTI

Elérhetővé váltak az online rezsistop nyilatkozatok 
— közölte az MVM hétfőn az MTI-vel

A rendkívül hideg időjá-
rás miatt januárban többet 
kellett fűteni, a kormány a 
családok védelme érdeké-
ben rezsistopot vezetett be, 
amely egyszeri, 30 száza-
lékos mennyiségi kedvez-
ményt jelent minden lakos-
sági ügyfélnek a fűtési célú 
földgáz- vagy villamosener-
gia-fogyasztásra - idézték 
fel a közleményben.

A kormány 2026-ban is biztosítja a közútpótló kompok és révek működésének támogatá-
sát. Összesen 390 millió forint áll rendelkezésre pályázati rendszerben az üzemeltető ön-
kormányzatok számára, hogy az átkelések biztonságosabban, kiszámíthatóbban és fenn-
tarthatóbban működhessenek – jelentette be dr. Vitályos Eszter kormányszóvivő, a Pest 
vármegyei Szentendre központú dunakanyari választókerület országgyűlési képviselője, 
aki az április 12-i választáson újra ringbe száll a választópolgárok bizalmáért vívott politi-
kai küzdelemben.

MVM: elérhetővé váltak az 
online rezsistop nyilatkozatok

Vitályos Eszter: A kormány 
2026-ban is biztosítja a 

közútpótló kompok és révek 
működésének támogatását

Felhívták a figyelmet arra, 
hogy a kedvezményt gáz-

ra érvényesítő ügyfeleknek 
nincs teendőjük, nem szüksé-
ges nyilatkozniuk, számláik-
ban a kedvezmény automati-
kusan megjelenik.

A villamos energiára a re-
zsistop az ügyfél nyilatkoza-
ta alapján vehető igénybe, ha a 
felhasználó nem földgázzal fűt, 
vagy a gázfogyasztás helyett az 

áramfogyasztására szeretné 
felhasználni a kedvezményt. 
Nyilatkozni 2026. április 30-
ig szükséges, ennek hiányában 
a villamos energia mennyiségi 
kedvezményre való jogosult-
ság megszűnik.

A villamos energia men�-
nyiségi kedvezmény igény-
bevételéről nyilatkozni kizá-
rólag az MVM által rendel-
kezésre bocsátott nyilatkoza-
ti űrlapon lehet, amelyek on-
line verzióit már elérhetik az 
ügyfelek az MVM Next online 
ügyfélszolgálatán személy-
re szabottan, az MVM Next 
mobilappban a legfrissebb ver-
zióra frissítést követően, sze-
mélyre szabottan, valamint 
elektronikusan az mvmnext.
hu/rezsistopnyilatkozat olda-
lon - tájékoztattak.

Az MVM február végétől 
elektronikus és postai levél-
ben is megküldi az ügyfelei-

nek az adataikkal részben elő-
re kitöltött nyilatkozati űrla-
pot. Amennyiben az ügyfél 
nem az online megoldások kö-
zül választ, a benyújtás módjá-
ról a nyilatkozatot tartalmazó 
levélben kapnak tájékoztatást.

Villamos energia mennyisé-
gi kedvezményre azok az ügy-
felek jogosultak, akiknek a fel-
használási helyén nincs egyete-
mes földgázszolgáltatás, vagy 
van egyetemes földgázszolgál-
tatás, de nincs gázóra (tűzhely-
átalány), vagy van egyetemes 
földgázszolgáltatás, de földgáz 
mennyiségi kedvezményt nem 
kívánnak igénybe venni.

A nyilatkozat nem módosít-
ható, és nem vonható vissza, 
ez egyben azt is jelenti, hogy 
online kitöltést követően a le-
vélben megkapott papír ala-
pú nyilatkozattal az ügyfélnek 
nincsen teendője - írta közle-
ményében az MVM.

Mint azt a képviselő asszony a Facebook-
oldalán írja: „Ezen túl az Építési és Közle-

kedési Minisztérium a Magyar Közút NZrt. be-
vonásával kiegészítő működési támogatást ad az 
alábbi átkelőhelyek részére:

• Dunakeszi – Horány komp: 8 millió forint
• Kisoroszi – Szentgyörgypuszta rév: 24 millió 

forint
• Nagymaros – Visegrád komp: 8 millió forint
• Pilismarót – Zebegény rév: 8 millió forint

• Pócsmegyer – Leányfalu rév: 40 millió forint
• Szigetmonostor – Alsógöd rév: 8 millió forint
• Szigetmonostor – Határcsárda komp: 14 millió 

forint
• Szigetmonostor – Szentendre rév: 8  millió 

forint
• Tahitótfalu – Vác komp: 8 millió forint

Emellett a MÁV-csoport bevonásával folya-
matban van a vármegye és országbérletek kom-
pokon és réveken történő elfogadásának a kiala-
kítása, elsősorban azokon az átkelőkön, ame-
lyek a munkába, iskolába járás során érintet-
tek. A feltételek módosítására - az egyeztetések 
függvényében - az első átkelők tekintetében már 
2026 tavaszán sor kerülhet.

Külön öröm számomra, hogy Mwajas Kriszti-
na polgármester asszonnyal egyeztetve a jelen-
leg nem üzemelő Pócsmegyer–Leányfalu komp 
2026. tavaszán újraindulhat, az előkészületek 
már megkezdődtek.

Ez nemcsak közlekedési kérdés. Ez a térsé-
günk összekapcsolása, a mindennapi élet meg-
könnyítése, a turizmus és a helyi gazdaság erő-
sítése.

Dolgozzunk tovább azért, hogy a Duna ne el-
válasszon, hanem összekössön bennünket” – 
olvasható a dunakanyari térség országgyűlési 
képviselőjének posztjában.

Folytatás a címlapról

„A polgármester hozzátette: a város saját meg-
bízásából végzett levegő és talajvízvizsgálatok 
során nem találtak a gyár tevékenységéhez köt-
hető szennyeződést.

A mérések kiterjednek az akkumulátorgyár-
táshoz kapcsolódó kibocsátásokra, a levegő tisz-
taságára, a talajvíz minőségére, valamint a gyár 
zajszintjére.

A polgármester hangsúlyozta, hogy az eddi-
gi vizsgálatok során semmilyen, a gyár tevé-
kenységéhez köthető környezet- vagy egészség-

károsító anyagot nem mutattak ki. Minden mé-
rési eredmény negatív lett, még határérték kö-
zeli értékeket sem tapasztaltak a szakemberek – 
mondta a polgármester. Erről a Hello Göd már 
több cikket közölt.

A Samsung-gyár bírálói ezt másképpen lát-
ják. Orbán Viktor szerint azonban a Samsung-
ügye kamu.

Kammerer Zoltán még hozzátette a tv-inter-
júban, hogy amennyiben bármilyen rendelle-
nességet tapasztalnának, azt az önkormányzat 
azonnal jelezné az illetékes hatóságok felé” – 
írja a hellogod.hu.

Televízióban nyilatkozott a gödi 
polgármester a Samsungról



EGYÜTT  
A ZENÉBEN

ingyenes
koncertsorozat

Várunk az egész országban,
több mint 40 helyszínen,

közel 90 előadóval.

TALÁLJUK MEG  
A KÖZÖS HANGOT!

2 0 2 6
0 2 / 1 3  -  0 3 / 1 3

A részletekért látogass el az egyuttazeneben.hu weboldalra!
A program folyamatosan frissül. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

285x400_NRU_Egyutt_a_zeneben_SAJTO_ALTALANOS.indd   1285x400_NRU_Egyutt_a_zeneben_SAJTO_ALTALANOS.indd   1 2026. 02. 24.   12:172026. 02. 24.   12:17
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Folytatás a címlapról

APRÓHIRDETÉS

• �TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott te-
tők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab 
tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 
0620/962-3472

3 millió forint értékben 
újabb két zöld beruházás 
megvalósítását támogatja 
a Duna-Dráva Cement Kft. 
(DDC) 2026-ban Vác térsé-
gében. Idén már 15. alka-
lommal hirdette meg a DDC 
a Zöld Megoldás-pályázatát 
a Beremendi és a Váci Ce-
mentgyár közelében műkö-
dő közösségek, szerveze-
tek számára, hogy elősegít-
sék a környezettudatosabb 
és természetközelibb szem-
léletmód kialakítását és el-
terjedését.

Újabb két zöld projektet támogat a DDC – 
3 millió forint jut a helyi közösségeknek

2011 óta több, mint 100 mil-
lió forinttal támogatott 81 zöld 
projektet a Duna-Dráva Ce-
ment Kft. A Zöld Megoldás el-
nevezésű pályázatra minden 
évben olyan helyi közösségek, 
szervezetek jelentkezhetnek, 
amelyek az építőipari társaság 
két gyárának közvetlen köze-
lében terveznek megvalósíta-
ni fenntartható, innovatív és 
környezettudatos projekteket. 

A pályamunkák elbírálása so-
rán a szakmai bizottság elsőd-
leges célja, hogy a baranyai és 
váci térségben élők által hasz-
nált közösségi terek, valamint 
infrastruktúra környezettuda-
tos működését és hatékonyabb 
hasznosítását segítsék elő. 

A korábbi évekhez hasonló-
an a felhívásra most is számos 
kreatív és példaértékű ötlet ér-
kezett, amelyek közül a DDC 
idén hat beruházást támogat 
7,5 millió forint összértékben, 
amelyből 2 projekt Vác térsé-
gében valósul meg 3 millió fo-
rint támogatásból. 

A szemléletformálást nem 
lehet elég korán kezdeni, ezért 

Vác környékén két olyan pá-
lyázat került ki győztesként, 
amelyek által a gyermekek és 
a családok kerülhetnek köze-
lebb a természethez. A váci 
Szent Család Katolikus Óvo-
da Szent Ferenc Kuckója elne-
vezésű projektje, valamint a 
tahitótfalui Sokszín Kertmű-
hely Egyesület: Hernyópalota 
Terápiás Kertje egyaránt 1,5-
1,5 millió forint támogatást 
nyertek.

Babják Annamária és V. Kul-
csár Ildikó barátsága több 
évtizedre nyúlik vissza. Dec-
emberben együtt tervezték 
Ildikó Mondod-e még a szót, 
köszönöm? című kötetőnek 
dunakeszi bemutatóját... 

Most V. Kulcsár Ildikó-
val, a Nők Lapja újság-

írójával, a Magyar Lovagrend 
Nagykeresztjét elnyert író-
val beszélgetünk a kötetről, az 
Annamáriával közös munká-
jukról, barátságukról, közös 
élményeikről. A rendezvényen 
közreműködik György Máté 
és Kerekes Dóra. 

Helyszín: 
Dunakeszi, DHGYK Kölcsey 
Ferenc Városi Könyvtár (Kos-
suth Lajos utca 6.)

Időpont: 
2026. március 3. (kedd), 18 óra

A belépés díjtalan!

Egy korty derű – címmel emlékezés 
Babják Annamáriára

Folytatás a címlapról

„Most szombaton csodás idő-
ben rendezzük meg az V. CSÖ-
RÖGI CSÖRÖGEFÁNK FESZTI-
VÁLT!” – írja közösségi olda-
lán a rendezvény szervezője, 
Loksa Levente, aki garantálja 
a kiváló programokat, a feszti-
válon induló csapatok pedig a 
finomabbnál finomabb csörö-
gefánkok gazdag választékát.

A polgármester hangsúlyozta: a Horizont 
olyan a kerékpárosok számára, mint a gya-

logos turistáknak az Országos Kéktúra. Az 
ország egyik legjelentősebb bringás út-
vonaláról van szó, amely elkerüli a 
forgalmas főutakat, és kerékpár-
utakon, alsóbbrendű közutakon, 
illetve jól járható földutakon ha-
lad keresztül Magyarországon. A 
teljes, Szentgotthárdtól Sátoralja-
újhelyig tartó szakasz kitáblázása 
2026 tavaszára fejeződhet be.

Balassagyarmat az északi kerü-
lőív részeként kapcsolódik be a háló-
zatba. A tervezés több éve zajlik: a szakem-
berek folyamatosan vizsgálták, mely útvonalak 
alkalmasak arra, hogy egész évben biztonságo-
san járhatók legyenek. Olyan szakaszokat ke-
restek, amelyek esőben, szélben vagy akár ked-
vezőtlenebb időjárási körülmények között is 
használhatók.

A Horizont tulajdonképpen a legfontosabb 
magyarországi biciklis túraútvonal. Ebbe a nagy 
ívbe, az északi kerülőívbe kerültünk bele. Ezt 
már két éve tervezik, és tavaly ősz óta erősen lob-
biztunk érte” – fogalmazott Csach Gábor. Hoz-
zátette: nem volt mellékes szempont, hogy Balas-
sagyarmaton nyílt meg az első magyar kerékpá-

ros tematikájú múzeum, a Magyar Kerékpármú-
zeum. „Vicces lett volna, ha épp ez a város marad 
ki a legjelentősebb bringás útvonalból – jegyez-
te meg.

A kitáblázási munkálatok márciusban kez-
dődnek, nagyjából egy időben az Ipoly-

völgyi kerékpártúra útvonalának ki-
jelölésével. Utóbbi egy határon át-

nyúló turisztikai projekt része, 
amelyet egy varsányi egyesület 
indított el pályázati forrásból. A 
fejlesztések célja az Ipoly menti 

térség kerékpáros infrastruktúrá-
jának erősítése.
A projekt keretében mintegy 40 

millió forintból valósulnak meg kisebb 
beruházások Balassagyarmat környékén. A 

fejlesztések érintik a pihenőpontokat, a tájékoz-
tató rendszert, valamint a Magyar Kerékpár-
múzeumhoz kapcsolódó turisztikai infrastruk-
túrát is.

A csatlakozás nem csupán turisztikai, hanem 
gazdasági szempontból is jelentős lépés lehet a 
város számára. A Horizont útvonal révén Balas-
sagyarmat még hangsúlyosabban jelenhet meg a 
hazai és nemzetközi kerékpáros turizmus térké-
pén, ami hosszabb távon növekvő vendégforgal-
mat és élénkülő helyi szolgáltatói szektort ered-
ményezhet.� Fotó: Facebook/ 
� Csach Gábor

„Sok induló csapat, renge-
teg kiállító és szuper progra-
mok a színpadon. Este 18 óra-
kor SOLTÉSZ REZSŐ nagy-
koncert többek között! Szól-
jon hangosan az ének!” – írja 
Loksa Levente, aki Soltész Re-
zsővel közös fotón ajánlja a 
közönség figyelmébe a ren-
dezvényt.

Szombaton rendezik 
a IV. Csörögi csörögefánk fesztivált

Balassagyarmat csatlakozik 
a Horizont kerékpáros 

túraútvonalhoz

     

A Dunakanyar Régió 
és a Dunakeszi Polgár 

korábbi lapszámait 
megtekintheti 

a dunakanyarregio.hu 
internetes portálon
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A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

KÖZÉLETI ÚJSÁG
Kiadja:  

Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő: 
Vetési Imre

Szerkesztőség: 
2133 Sződliget, Pf. 5. 

Mobil: +36-30/342-8032 
www.dunakanyarregio.hu 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 
keszipress@gmail.com

Tördelés:

Tamás László 
tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:  
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Jótékonysági összefogás 
a petőfis gyermekekért

„A fekete és a fehér, ami egymás nélkül csak keveset ér…”  (Step)

„Ma este, ebben a fekete–fe-
hérbe öltözött térben, nemcsak 
egy bált nyitunk meg. Ma este 
egy kapcsolatot ünneplünk. 
Azt a csendes, mégis rendkívül 
erős szövetséget, amely a mi is-
kolánkban nap, mint nap meg-
születik a szülők és a pedagó-
gusok között.” (Petrik Rita)

És a varázslat megtörtént! 
2026. február 7-én a Madách 
Imre Művelődési Központban 
a rendezvény, mind hangulatá-
ban, mind eredményességében 
fehér csillagként ragyogott ki a 
februári fekete éjszakából.

A hangulat előkészítéséről A 
Tini Dance Team dinamikus, 
vidám produkciója gondosko-
dott, melyben felléptek petőfis 
növendékek, valamint a tánc-
iskola vezetője Steidl Anita is. 
Ezt követően varázslatos ele-
ganciájával mindenkit elbűvölt 
Princz Nóra és Kemény Tamás 
művészi táncelőadása. DJ Hen-
riknek ezek után már könnyű 
dolga volt, és a hajnalig tartó 
buliban mindenki táncra per-
dült. Az est egyik csúcspontja 
a tombolasorsolás volt, ahol ér-
tékes tárgynyeremények és él-
mények találtak gazdára. A fel-
tálalt ínycsiklandó ételek és a 
desszertek pedig biztosítékok 
voltak arra, hogy mindenki jó 
szájízzel távozzon a partyról.

Az est nagyszerű ötlet volt 
a TASZE (Tenni Akaró Szü-
lők Egyesülete) tagjaitól, akik 
Bossányiné Török Mariann 
vezetésével bebizonyították, 
hogy szándékuk a szívükből 
szólt. Hisz ezen az esten nem 
csupán a hangulat, az ételek és 
a nyeremények voltak varázs-
latosak, hanem az az összefo-
gás, az a tenni akarás, az a po-
zitív energia is, amit a szerve-
zők és segítőik, valamint az 
eseményt bármilyen formában 
támogatók sugároztak. 

Köszönet:

Laczi Saroltának, a Madách 
Imre Művelődési Központ 
ügyvezető igazgatójának;

Steidl Anitának és csapatá-
nak, 

Princz Nórának és Kemény 
Tamásnak, az est fellépő ven-
dégművészeinek;

az Édes Vonal Kft.-nek, az 
ínycsiklandó desszertek készí-
tőjének;

az R.S.T. Sütőipari Kft.-nek.
Köszönetünket fejezzük ki a 

Váci Petőfi Sándor Általános 
Iskola szülői szervezetének ál-
dozatos munkájáért, mellyel 
a TASZE - Tenni Akaró Szü-
lők Egyesülete - megszervez-
te, és fantasztikus sikerrel bo-
nyolította le a Petőfi Jótékony-
sági Bált.

A szervezőkön kívül köszö-
net illet minden szülőt, aki fel-
ajánlásával vagy részvételével 
támogatta az eseményt.

A Váci Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola tantestülete és ta-
nulói

„Kívánom, hogy ez az este 
emlékeztessen bennünket 
arra: a fekete és a fehér együtt 
ad harmóniát. Ahogyan a szü-
lők és a pedagógusok együtt 
adnak irányt, biztonságot és 
jövőt a ránk bízott gyermekek-
nek.” (Petrik Rita)

Szabó Mónika

A Váci Petőfi Sándor Általános Iskola szülői szervezetének lelkes tagjai a példaértékű összefogásnak köszönhetően hatal-
mas sikerrel bonyolították le a petőfis gyermekek javára rendezett „Black and White” tematikájú jótékonysági bált. A téma 
nem csupán a ruhák és a dekoráció eleganciájában volt jelen, hanem szimbolikussá nőtt az est során. Köszöntőjében Pet-
rik Rita, az intézmény vezetője is kiemelte, hogy miként a fekete és a fehér egymás melletti jelenléte is láthatóan erősíti 
egymást, s egymás nélkül nem lennének teljes értékűek, úgy fonódik össze iskolánk életében a szülők és a pedagógusok 
azon törekvése, hogy a gyermekek számára a legjobb környezetet és feltételeket teremtsék meg, így elősegítve a gyerme-
kek személyiségének kiteljesedését.



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

M
I felhasználásával

készült kép

 Üzenjünk Brüsszelnek:
  NEM a háború további 

támogatására! 

  NEM az ukrán állam 
működésének 
finanszírozására! 

  NEM a rezsiárak emelésére!

Ursula von 
 der Leyen

Volodimir 
Zelenszkij

Manfred 
Weber

TÖLTSE KI A NEMZETI PETÍCIÓT!
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